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Tapudbl Ha TUIATHBIE YCIYTH YCTAHOBICHBI B COOTBETCTBHU C [Topsigxom

oIpeneclieHust IJ1atel 3a YCIIyI'H, OKa3hIBa€MBIE CBEpPX YCTAaHOBJIEHHOI'O
MYHHIIANIAJIBHOI'O 3a/laHuA, YTBEPXKICHHOT'O IlocTanoBiieHMEM aqMUHHUCTPALHHA

ropojickoro okpyra «I"'opox Yura» Ne 288 ot 15.08.2013r.

HawumeHnoBanue miaTHOR yeuyru: «FOHbIM YMHUKAM U YMHUKAM)

WUcxonHele NaHHBIE:

KonudecTBo 3aHaTUN B Mecs1l: 4,35 pa3soBBIX 9acOB B MECHIL;
[IpOIO/DKUTENTEHOCTE OTHOTO 3aHATH: | aKaJIeMHUYEeCKHUM Jac;
CpenHsisi HANIOTHAEMOCTh rPymbl: 20 4enoBex ;

KonuuectBo rpymnm: 1 rpymi,
CpezHee KOJMYECTBO YUeOHBIX YaCOB B MECSII HA OJHOTO y4eHuKa —4,35;

AOXOAbI B mecsil.

(Tapud*Komn.4acoB HIH*KOJI.THEH IPEI0CTaBICHNUS ycnyru*Kon.nmotpeburernei)

112py6.*4,354ac. =482,0 py6.*204en.=9640,0 py®.

Pacxoanasi 4acTh

Pacxofpl 3aBHCHT OT (DAKTHYECKOTO IMOCTYILUICHWs JACHEeXHbIX CPEACTB, B
TOM 4YHCIIe HaYKCJIeHre 3apaboTHOM IIaThl padOTHHKAM, OKa3bIBAIOLIUM IIaTHBIE

yCIIyTH.

Ecnu fieHeXHBIX CPEJICTB IOCTYIHAT MEHbIIE 3alUIaHHPOBAaHHBIX I0XOJOB,
3apaboTHas riata paboTHHKAM, OKa3bIBAIOIIUM IUIATHYIO YCIYTY, a TAKKE OCTATOK
NEHEXXHBIX  CpPeICTB Ha  pa3BUTHE YVUPEXICHHUS  PAcCUUTHIBAETCS
IIPOITOPITMOHATBHO MOCTYIIUBIIUM J0XO0/IaM.

Joxoner=100%

Pacxonp! 311 +Hauucnenus Ha 3[1=77,62 %




Ha pasBuTHe MKOJELI ( B T.4. HA KOMMYHAJIbHBIE pacxozel) = 22,38%

Eciu JIeHEeKHBIX CPEICTB IOCTYIHUT OOJBINE 3allaHMpOBAHHBIX TOXOJOB,
3apaboTHas Twiara paGOTHUKAM, OKa3hIBAIOIIMM IUIATHYIO YCIyTy, HadHCIAETCS
cormacio Cwmetsl. OcraBimascss 4YacTb JOXOZOB OCTaeTCs B PacClOpsHKCHUU
yUpeXIeHHs ¥ HampaBlfeTcs Ha ero pasBUTHE B COOTBEICTBHMH m.2.10.
noctaHosjenus Ne288 ot 15.08.2018r

e 9640,0 py6.

@ (I)OT(L[JOHJ] OTIATHL pr,ua) KOCI'Y: 21 1,213-_— 7483,00
® @3“((1)01{;{ 3apaboTHo# nﬂam) KOCTY 211 =(7483/1,302 =5747.)
® HBH(HaqHCHEHHﬂ Ha 3apaboTHYI0 rmany) KOCI'Y 213 = (7483 - 5747=1736 py6.)
e @Ik (poun mxom:), KOCI'Y: 223,225,340,310 = (9640-7483=2157 py6.), u3
aux 10 % xoMmyHansHBIe yeryru 215,7 py0.).
Pacxozsl mo KOCI'Y:
KOCI'y Haumenosanue KOCL'Y CymmMma, pyo.
211 3apaboTHas 1ara 5747,0
213 HauucIeHus Ha 3apaborHyto miaty | 1736,00
223 KOMMYHAaJIbHBIE PACXO/IBI 215,7
310,340 npuobGpeTeHne OCHOBHBIX CPEZICTB, | 1941,3
MaTepUaIbHBIX 3aI1acOB
UTOI'O 9640,00

PacueTs! cocTaBHII: % CMW*/ E. H. Ky3pmuna



